



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI  
KÖZPONTI KÓRHÁZ  
ÉS EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ  
3 5 2 6 Miskolc, Szentpéteri kapu 72-76.  
Tel.: (46) 515-200, Fax: (46) 323-694  
E-mail: igazgato@bkeok.hu

*Valamennyi Gazdasági szereplő/Ajánlattevő  
részére*

Dátum:	Miskolc, 2018. 04. 19.
Iktatószám:	Kb.-22-4/2018.
Ügyintéző:	Beszerzés/Ané
Tárgy:	Kiegészítő tájékoztatás megadása, Közbesz. dokumentum módosítása– Sérvháló és kapocsrakó beszerzése
Melléklet:	

**Tisztelt Gazdasági szereplő/Ajánlattevő!**

Hivatkozással a KÉ-4478/2018., 2018/S 059-129867 számon megjelent, „**Sérvháló és kapocsrakó beszerzése**” tárgyú közbeszerzési eljárás során feltett kiegészítő tájékoztatás kérésre, Ajánlatkérő a Kbt. 56. § szerint adja meg válaszát.

A Gazdasági szereplő/Ajánlattevő által megfogalmazott kérdések és Ajánlatkérő válaszai:

*1.Kérdés:*

*„Az M2 alkalmassági feltétel igazolási mód rovatban utalnak a mintapéldányra. Jól értelmezzük, hogy jelen tenderben mintapéldány benyújtása nem szükséges?”*

**Válasz:**

**Ajánlatkérő az M.2. alkalmassági minimumkövetelményként az alábbiakat fogalmazta meg: „Alkalmatlan az ajánlattevő, ha nem csatolja a megajánlott termék termékleírását, melyből egyértelműen megállapítható, hogy a termék mindenben megfelel a Közbeszerzési dokumentum Specifikáció / Szakmai feladat/ Műszaki leírás meghatározása fejezetben leírt kívánalmaknak, amelynek hitelességét a megajánlott részre vonatkozó nyilatkozattal igazolja.”**

**Tehát ajánlatkérő nem kérte mintapéldány benyújtását, csupán termékleírás ajánlathoz csatolását.**

*2.Kérdés:*

*„Mit értenek „könnyen vágható” kifejezés alatt? Kérjük szíveskedjenek műszaki jellemzővel specifikálni az elvárást, hogy a megfelelő terméket tudjuk az Önök részére kiválasztani és megajánlani.”*

**Válasz:**

**Ajánlatkérő a „könnyen vágható” minimum paraméter vonatkozásában az alábbiakat érti: a megajánlott terméknek a sebészeti alap műszertálcán lévő sebészeti ollóval vághatóknak kell lennie és a vágásvonal mentén foszlás ne jöjjön létre.**

3.Kérdés:

„Milyen sűrűségű sérvhálót kívánnak beszerezni? Kérjük szíveskedjenek a sérvháló elvárt sűrűségét gramm/cm<sup>2</sup>-ben megadni.”

Válasz:

Ajánlatkérő szakmai elvárása, hogy a felszívódó komponens felszívódása után a végleg szervezetben maradó komponens 28 gramm/m<sup>2</sup> legyen.

4.Kérdés:

„A hasonló tárgyú közbeszerzési eljárásokban az Ajánlatkérők engedélyezik az általuk specifikált adatoktól történő eltérést (pl. százalékban), kikönnösen a méret adatoknál, annak érdekében, hogy több gyártó terméke is megajánlható legyen. Jelen tenderben mely elvárt jellemzőknél és milyen mértékben térhetünk el a specifikációban szereplő adatoktól?”

Válasz:

Jelen eljárás során Ajánlatkérő nem kíván eltérés lehetőségének biztosításával élni.

5.Kérdés:

„A hurok méretére vonatkozóan kérdezzük, hogy ezzel kapcsolatban van-e az Ajánlatkérőnek specifikált elvárása?”

Válasz:

Ajánlatkérő a megajánlott termék kapcsán hurkolt hálószerkezettel rendelkező termék megajánlását kéri, mely rendelkezik 3-4 mm pórusmérettel.

6.Kérdés:

„A részletező ártáblázat 9. részében az 5. sor semmilyen módon nem illeszkedik az említett rész 1-4 sorában kért klipekhez, mert az utolsó sor egy szett, ami laparoszkópos eszközt és fonalat is tartalmaz. Ebben a formában a kiírás cég specifikus, azaz versenykorlátozó, ezért kérjük az utolsó sor külön részben való áthelyezését.”

Válasz:

Ajánlatkérő a 9. részben határozta meg a laparoszkópos beavatkozáshoz szükséges eszközöket. Ezen beavatkozás vége a sebzárás, így a Fascia záró eszköz ezen csoportban való szerepeltetése indokolt. Orvosszakmai indokok alapján a csoportban az 5. sor alatt megnevezett eszköz(Fascia záró – egyszerhasználatos) az obes betegek ellátásához feltétlenül szükséges és elengedhetetlen, így Ajánlatkérő nem kívánja külön soron szerepeltetni.

Jelen kiegészítő tájékoztatás valamennyi érdeklődését jelző Gazdasági szereplő részére megküldésre kerül, mellyel egyidejűleg a 3. kérdés kapcsán módosításra került Közbeszerzési dokumentum is. A módosított Közbeszerzési dokumentum és jelen kiegészítő tájékoztatás megválaszolása Ajánlatkérő honlapján is elérhető.

Tisztelettel:

